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„A te szerelmed jobb a bornál.” Énekek 1,2 
 
Semmi sem nyújt a hívőnek nagyobb örömöt, mint a Krisztussal való 
közösség. A többi emberrel együtt a hívő is élvezi az élet örömeit, örülhet 
egyaránt Isten ajándékainak és tetteinek. Mégis, mindezekben egyenként és 
együttesen sem talál olyan nagy örömöt, mint az Úr Jézus hasonlíthatatlan 
lényében. Olyan bora van, amelyet a földkerekség egyetlen szőlőskertje sem 
képes megteremni, olyan a kenyere, amelyhez hasonlót Egyiptom összes 
gabonamezője sem tudna megadni. Hol találhatnánk olyan édességet, mint 
amit a Szerelmünkkel való közösségben megízleltünk? A földi örömök 
számunkra alig jobbak a disznók eledelénél Jézushoz, a mennyei mannához 
képest. Többet ér Krisztus szeretetéből egy falat és közösségéből egy korty, 
mint az egész világ minden testies élvezetével. Mi a pelyva a búzához képest? 
Mi a drágakőutánzat a valódi gyémánt mellett? Mi az álom a dicső valósághoz 
képest? Mi a legkedvesebb múló öröm a mi Urunk Jézus legmegvetettebb 
állapotához képest? 
Ha a lélek dolgaiban kicsit is jártas vagy, el kell ismerned, hogy 
legmagasztosabb, legtisztább és legmaradandóbb örömeink csakis az élet 
fájáról származhatnak Isten Édenkertjének közepéből. Egyetlen forrás sem ad 
olyan drága vizet, mint Istennek az a kútja, amelyet a katona dárdája fúrt. (Jn 
19,34) A föld minden gyönyörűsége földi, de a Krisztus jelenlétéből fakadó 
boldogság olyan, mint Ő maga: mennyei. Megvizsgálhatjuk Krisztussal való 
közösségünket, semmi elszomorító értéktelent nem találunk benne, borában 
nincs zavaros seprő, olajában nincs légytetem. Az Úrban való öröm szilárd és 
tartós. A hiábavalóság a közelébe sem férkőzhet, és ha megvizsgáljuk, azt 
látjuk, hogy kiállja az idők próbáját: a múló 
idő és az örökkévalóság szempontjából is méltó arra, hogy egyetlen, igazi 
gyönyörűségnek nevezzük. Egyetlen bor sem olyan tápláló, vigasztaló, 
lelkesítő vagy üdítő, mint Jézus szeretete. Igyunk belőle, amíg el nem telünk 
vele! 

(Charles H. Spurgeon) 
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Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt! 
január 11., vasárnap, olvasandó: Jn 5,16–18 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/5) 

Magyarázat: 

„Az én Atyám mind ez ideig munkálkodik, én is munkálkodom.” (17) A 
kizárólagosan csak Istennek tulajdonítható cselekedetek – gyógyítás, 
bűnbocsánat, (új) életre hívás – megjelennek Jézus tetteiben. Sokan 
felháborodnak, hogy emiatt eggyé teszi magát az Atyával. Pedig micsoda 
öröm, hogy a munka folyamatos, az Atyáé nem záródott le, sőt a Fiúéval 
összeér és a mai napig tart. Teremtés, gondviselés, megváltás és üdvözítés 
egyszerre van jelen a mában! 

Imádság: 

Mindenható Atyánk, köszönjük, hogy Jézusban megmutattad irgalmadat és 
hatalmadat. Sokszor nem értjük a Te munkádat, és könnyen ellenállunk annak, 
ami kibillent a megszokott rendünkből. Taníts minket meglátni, hogy Te nem 
a puszta szabályok Istene vagy, hanem az élet Ura. Adj alázatos szívet, amely 
felismeri Fiaddal való egységedet. Segíts, hogy ne botránkozzunk meg rajtad, 
hanem bízzunk benned nap mint nap. Ámen. 

 

január 12., hétfő, olvasandó: Jn 5,19–30 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/5) 

Magyarázat: 

„Mert ahogyan az Atyának van önmagában élete, úgy a Fiúnak is 
megadta, hogy élete legyen önmagában.” (26) Mielőtt belebonyolódnánk a 
Szentháromság örök titkába, egyszerűsítsük az üzenetet: a Fiú mindenben 
engedelmeskedik az Atyának, de nem szolgalélekkel, hanem saját akaratából. 
Mi is úgy élünk Krisztusban, hogy ez nem az akaratunktól független 
önkívületi állapotunk, hanem tudatos, és saját döntéseinkkel erősítjük meg 
naponként, hogy neki tetsző életet szeretnénk élni. 

Imádság: 

Urunk Jézus Krisztus, hálát adunk, hogy Te az Atya akaratát cselekszed 
tökéletes engedelmességben. Köszönjük, hogy életet adsz azoknak, akik 
hallják a Te szavadat. Sokszor mi is halogatjuk a döntést, és halottnak érezzük 
magunkat belül. Szólíts meg minket igéd által, hogy megújuljon a hitünk. 
Add, hogy reménységgel éljünk, tudva, hogy Te igazságosan ítélsz. Ámen. 

 

január 13., kedd, olvasandó: Jn 5,31–36 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/5) 

Magyarázat: 

„Ha én magamról tennék bizonyságot, az én bizonyságtételem nem volna 
igaz.” (31) Jézus önkijelentéseit megelőzi Keresztelő János tanúságtétele (32), 
de az Atya által rábízott feladatok hűséges elvégzése felülmúlja az 
ember(ek)től kapott bizonyságtételt (36). Mi más igazolhatná jobban, hogy 



A Budapest–Kálvin Téri Református Egyházközség hírlevele 3 

szeretem Istent, mint az, hogy az Ő akaratát cselekszem? Ez egyben 
félreérthetetlenül meghatározza, hogy ki is vagyok valójában. 

Imádság: 

Mennyei Atyánk, köszönjük a bizonyságtételeket, amelyek Jézusra mutatnak. 
Segíts, hogy ne emberek elismerését keressük, hanem a Te igazságodat. Adj 
nyitott szívet, amely felismeri a Te munkádat a mindennapokban is. Erősíts 
meg minket abban, hogy életünk tanúságtétel legyen rólad. Hadd kövessünk 
Téged hűségesen, akkor is, ha ez nem könnyű. Ámen. 

 

január 14., szerda, olvasandó: Jn 5,37–47 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/5) 

Magyarázat: 

„Ti azért kutatjátok az Írásokat, mert azt gondoljátok, hogy azokban van 
az örök életetek: pedig azok rólam tesznek bizonyságot…” (39) Divatosak 
az életvezetési „szakkönyvek”, amelyek módszereket és modelleket tanítanak, 
hogy azok segítségével meg tudjuk oldani az életünket. A Biblia nem ilyen, 
nem lehet „kiolvasni” belőle életünk ezer bajának receptjét. Ha a Bibliád 
„szépen rendszerezett” üzenete „túlnövi” Jézust, kezdd el újra olvasni 
alázatosabban. 

Imádság: 

Urunk, örök Istenünk, gyakran halljuk igédet, mégis nehezen engedjük közel 
magunkhoz. Bocsásd meg, amikor csak ismerni akarunk Téged, de nem 
szeretni. Segíts, hogy ne a saját elképzeléseinkhez ragaszkodjunk, hanem 
Krisztushoz. Taníts minket alázatra, hogy valóban befogadjuk szavadat. 
Vezess minket élő hitre, amely engedelmesen követ Téged. Ámen. 

 

január 15., csütörtök, olvasandó: Jn 6,1–10 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„Ezt pedig azért kérdezte tőle, hogy próbára tegye, mert ő már tudta, mit 
fog tenni.” (6) Csak játék lenne, hogy Isten olyan helyzetekbe állít, amelyeket 
csak Ő tud megoldani? Sem a tanítványoktól, sem magunktól nem várhatunk 
akkora hitet, hogy ezt a helyzetet (és az Istennek tetsző élet valamennyi helyes 
döntését) felvállaljuk vagy megoldjuk. Biztos kudarc! A lényeg éppen ez: 
visszaadom-e annak a kezébe, aki tudja, mit kell tenni? 

Imádság: 

Gondviselő Atyánk, köszönjük, hogy látod szükségeinket, még mielőtt 
kimondanánk azokat. Sokszor kevésnek érezzük azt, amink van, és félünk, 
hogy nem elég. Taníts minket bízni benned a szűkös helyzetekben is. Add, 
hogy a keveset is készséggel adjuk a Te kezedbe. Hiszünk abban, hogy Te 
áldást tudsz fakasztani belőle. Ámen. 
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január 16., péntek, olvasandó: Jn 6,11–15 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„Szedjétek össze a maradékot, hogy semmi se vesszen kárba!” (12) Isten 
nagy tetteinek vannak maradékai, morzsái. Ebben reménykedett a sziroföníciai 
asszony is, aki lánya életéért könyörgött (Mk 7,28). A maradék a jelen nem 
lévők tápláléka lehet, azoké, akikhez nekünk kell még eljuttatni azt a lelki-testi 
kenyeret (Isten gondviselésének gazdagságát), amiből mi már ettünk és 
jóllaktunk. 

Imádság: 

Urunk Jézus, hálát adunk, hogy Te meg tudod elégíteni a legmélyebb 
éhségünket is. Köszönjük a mindennapi kenyeret és mindazt, amit 
kegyelmedből kapunk. Óvj meg minket attól, hogy csak az ajándékot 
keressük, és ne Téged magadat. Taníts hálás szívvel élni a bőségben és a 
hiányban egyaránt. Segíts, hogy felismerjük: Te több vagy, mint földi 
megoldás. Ámen. 

 

január 17., szombat, olvasandó: Jn 6,16–21 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„Fel akarták venni a hajóra, de a hajó egyszeriben odaért a partra, ahová 
tartottak.” (21) A tömören összefoglalt, más evangéliumokból részletesebben 
ismert történet hangsúlya most a zárójelenetre esik. Jézus megjelenése 
egyszeriben a célba érkezést is jelenti. Hol van a cél, a biztonságos túlpart, a 
megmenekülés vagy éppen az Isten országa? Még várjuk, vagy már itt van? 
Pont annyira van, amennyire közel vagy távol érzed magad Tőle. 

Imádság: 

Szentlélek Isten, köszönjük, hogy velünk vagy a félelmeink közepette is. 
Amikor viharos az életünk, könnyen elcsüggedünk és elveszítjük a reményt. 
Emlékeztess minket arra, hogy Jézus közel van, még ha nem is látjuk azonnal. 
Adj békességet a szívünkbe, amikor bizonytalanok vagyunk. Segíts rábízni 
magunkat vezetésedre minden helyzetben. Ámen. 

 

január 18., vasárnap, olvasandó: Jn 6,22–27 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„Ne azért az eledelért fáradozzatok, amely elvész…” (27) Tihanyban egy 
gyönyörű homokvárat láttam. Homokszobrász alkotása lehetett. Mindenki 
csodálta, fényképezte. Aztán jött az éjszakai vihar, és másnapra nyoma sem 
volt – csak iszap maradt utána. Feltámadott Urunk arra indít, hogy nem 
mindegy, miért fáradozunk ebben a világban, hiszen csak az marad meg az 
itteniből az örök életre, amit Isten dicsőségére, Jézus Krisztus követésében 
tettünk. 
RÉ21 139 • IÉ Jer 14,1(2)3–4(5–6)7–9 • Zsolt 139 Bír 9,22–57 

Imádság: 
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Mennyei Atyánk, sokszor csak a mulandó dolgokért fáradozunk. Taníts 
minket arra, hogy az örök életre tekintsünk. Segíts felismerni, mi az, ami 
valóban táplálja a lelkünket. Óvj meg attól, hogy csak a hasznot keressük a 
hitben. Add, hogy Krisztust kövessük őszinte vággyal és kitartással. Ámen. 

 

január 19., hétfő, olvasandó: Jn 6,28–34 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„…az Isten kenyere…” (33) E földi életünkön csak úgy lehet áldás, ha 
hiszünk abban, akit az Atya elküldött (29), és abban, amit Őáltala adott 
nekünk az Isten; vagyis, ha hiszünk az örök életben (27). Urunk, könyörülj, 
hiszen minden zsigerünkkel ide kötődünk, ugyanakkor kimondhatatlanul 
szenvedünk attól, hogy életünk itt nem teljes! 

Imádság: 

Urunk, köszönjük, hogy nem teljesítményre hívsz, hanem hitre. Nehéz 
elfogadnunk, hogy nem a saját cselekedeteink tartanak meg minket. Taníts 
bízni abban, akit Te küldtél. Adj egyszerű, gyermeki hitet a szívünkbe. Segíts, 
hogy naponta Tőled várjuk az élet kenyerét. Ámen. 

 

január 20., kedd, olvasandó: Jn 6,35–40 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„…aki énhozzám jön…” (37) Indulj el az Úr felé! Az Ő kegyelme, hogy 
elindulhatsz, de ha elindulsz, Ő nem küld el magától. Gyönyörűen ér itt össze 
az isteni és az emberi; az isteni magába foglalja az emberit is. Akik az Úréi, 
azokat nem engedi veszni, alázuhanni az Úr, sőt életre támasztja őket az utolsó 
napon (39–40). Örök életünk van, ami jelenti a test feltámadását; nem azonnal, 
hanem az utolsó napon, de addig sem „megszűnve”. 

Imádság: 

Jézus Krisztus, élet kenyere, hálát adunk, hogy Benned valódi teljességet 
találunk. Köszönjük, hogy aki Hozzád jön, azt nem küldöd el. Amikor 
kiéhezett a lelkünk, vezesd hozzád lépteinket. Erősíts meg minket abban a 
bizonyosságban, hogy megtartasz mindvégig. Add, hogy örömmel éljünk az 
örök élet reménységében. Ámen. 

 

január 21., szerda, olvasandó: Jn 6,41–51 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„…ekkor zúgolódni kezdtek…” (41) Mindenhol, mindenféle formában 
zúgolódást hallunk. Mindenki elégedetlen, semmi sem jó. Akinek az Úr Jézus 
Krisztus a Megváltója, annak minden nap, minden körülmények között van 
miért hálát adnia, így soha nem zúgolódik. Persze észreveszi, és tevékeny 
szeretettel javítja azt, ami a saját helyén nem az Isten akarata szerint való. 
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Imádság: 

Örökkévaló Istenünk, sokszor zúgolódik a szívünk, amikor nem értünk Téged. 
Segíts túllépni az emberi kételkedésen és megnyílni a Te titkaid előtt. 
Köszönjük, hogy Jézusban lehajoltál hozzánk. Táplálj minket igéddel, hogy 
élő hitünk legyen. Add, hogy Krisztusból merítsünk erőt a mindennapokhoz. 
Ámen. 

 

január 22., csütörtök, olvasandó: Jn 6,52–59 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„…aki engem eszik, élni fog…” (57) Jézus a „gyomorember” nyelvén 
fogalmaz ebben az igeszakaszban (Gyökössy Endre): Őt kell „vennünk”, 
„magunkévá tennünk”, hogy nekünk is életünk legyen. Az eledel egészen 
eggyé válik azzal, aki eszik és iszik belőle (Victor János). Pál apostol ezt a 
Krisztussal való titokzatos egységet hangsúlyozza mint a keresztyén 
hittapasztalat lényegét: Krisztus mibennünk, mi Őbenne. 

Imádság: 

Urunk Jézus, tanításod sokszor meghaladja értelmünket. Taníts minket nem 
vitatkozni, hanem hinni és elfogadni. Köszönjük, hogy életet adsz önmagad 
által. Segíts, hogy kapcsolatunk Veled élő és személyes legyen. Hadd formálja 
életünket a Veled való közösség. Ámen. 

 

január 23., péntek, olvasandó: Jn 6,60–65 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„…senki sem jöhet hozzám, ha nem adta meg ezt neki az Atya.” (65) A 
lényegi dolgok nem rajtunk múlnak, az élő hit tekintetében végképpen nem 
(63–65). Az élő hit mindenestől az Isten ajándéka; hiszen, ha „sokan 
lebzselnek” is az Úr körül, mindenben Őrá hivatkozva, attól még számosan 
lehetnek ma is Jézus körül Júdások. Csak ettől ments meg minket, Urunk (70–
71)! 

Imádság: 

Szentlélek, kérünk, nyisd meg értelmünket és szívünket, amikor nehéz igékkel 
találkozunk. Ne engedd, hogy megbotránkozzunk vagy elforduljunk Tőled. 
Segíts felismerni, hogy minden, ami életet ad, Tőled származik. Adj kitartást a 
hit útján, amikor nem értünk mindent. Vezess minket mélyebb bizalomra. 
Ámen. 

 

január 24., szombat, olvasandó: Jn 6,66–71 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/jhn/6) 

Magyarázat: 

„…tanítványai közül is sokan visszavonulnak…” (66) Ebben az igerészben 
mennyei rálátásunk lehet a számokra. Amikor a kenyeret osztották, és 
látványos csodák történtek, sok ezren voltak Jézus körül (6,1–15); aztán 
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amikor Jézus Krisztus magára vonatkoztatta a történéseket, és rámutatott arra, 
hogy ez a világ elmúlik, és csak az örök élet számít (63), akkor egyre 
kevesebben maradtak mellette. A Szentlélek mondatja ki Péterrel a lényeget: 
„Uram, kihez mehetnénk? Örök élet beszéde van nálad!” (68) Egyszerre 
indítson hálára és legyen gyanús, ha „sokan” vagyunk. 

Imádság: 

Urunk, hűséges Megtartónk, sokan elfordulnak Tőled, amikor nehézzé válik az 
út. Mi is kísértésbe esünk, hogy máshol keressünk megoldást. Valljuk, hogy 
örök élet beszéde van Nálad. Erősíts meg minket az elköteleződésben és a 
hűségben. Segíts, hogy Veled maradjunk akkor is, amikor nem könnyű 
követni Téged. Ámen. 

 

ÉLETÜNK ESEMÉNYEI  

Hétközi programjaink, alkalmaink… 
január 11. vasárnap 19 óra egyetemi kör 
január 12. hétfő 17 óra – konfirmációs óra 
január 12. hétfő 17:45 – ifi óra 
január 12. hétfő 18 óra – házaspárkör 
január 13. kedd 18 óra – zsoltáros imaóra és kóruspróba 
január 14. szerda 18 óra – férfi kör 
január 15. csütörtök 17:30 (!!!) – gyülekezeti bibliaóra 
január 16. péntek 16:30 – nőszövetségi bibliaóra 

január 18. vasárnap 18 óra – Ökumenikus imahét országos megnyitó 
istentisztelete (külön plakát a hírlevél végén) 

január 20. kedd 16 óra – irodalmi bibliakör 

Ökumenikus imahét a belvárosban: 

január 20. hétfő 18.00 – Deák téri evangélikus templom 
- Igehirdető: Kovács Gergő ref. lelkész 

január 21. kedd 18.00 – Szabadság téri református templom 
- Igehirdető: Csorba Gábor rk. diakónus 

január 22. szerda 18.00 – Deák téri evangélikus templom 
- Igehirdető: Zarka Dénes rk. diakónus 

január 23. csütörtök 18.00 – Kálvin téri református templom 
- Igehirdető: ifj. Hegedűs Lóránt ref. lelkész 

január 24. péntek 18.00 – Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia-templom 
- Igehirdető: Szabó Ferenc ref. lelkész 

január 25. szombat 18.00 – Terézvárosi Avilai Nagy Szent Teréz róm. kat. 
templom 

- Igehirdető: Gerőfiné dr. Brebovszky Éva ev. lelkész 
 
január 26. vasárnap 17.00 – Vallásközi imaóra Terézvárosi Avilai Nagy 
Szent Teréz róm. kat. templom 
 

Várjuk szeretettel alkalmainkra! 
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Kapcsolat 
 
LELKÉSZI HIVATAL 

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül 
közelíthető meg, bejárata a templom mögötti épületben van. 

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 10-13 óráig 
Kedd: 9-12 óráig 
Csütörtök: 14-17 óráig 
 
Ebben az időben az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 
06-30-632-0789 

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel 
kapcsolatban. Itt jelentkezhet konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran 
kérdéseit a lelkészeknek! 

 
ELÉRHETŐSÉGEK 

E-mail: budapest-kalvin.ter@reformatus.hu     Honlap: www.kalvinteriref.hu 

Telefon:  
06-30-632-0789 a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében, tehát: hétfőn 10–13, 
kedden 9–12 és csütörtökön 14–17 óra között! 

(Telefonügyelet sürgős ügyekben a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon az 
alábbi időpontokban: hétfő: 13-17 óráig; kedd: 12-17 óráig; szerda: 9-17 óráig; csütörtök: 9-
14 óráig; péntek: 9-17 óráig.) 

 
 
ADOMÁNYOK 

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, 
kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi 
rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek 
rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevünket, és hogy 
„egyházfenntartói járulék”. 

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972 

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000 

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB 

További részletek honlapunkon: www.kalvinteriref.hu 

»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is 
arat,  
és aki bőven vet, bőven is 
arat. Mindenki úgy adjon, 
ahogyan előre eldöntötte 
szívében,  
ne kedvetlenül vagy 
kényszerűségből, mert „a 
jókedvű adakozót szereti 
Isten”!« 

(2Kor 9, 6–7) 



„Egy a test, és egy a Lélek, aminthogy
 egy reménységre kaptatok elhívást is”

(Ef 4,4)

Ökumenikus imahét
országos nyitóistentisztelet

2026. január 18. vasárnap 18 óra

Kálvin téri református templom
(1091 Budapest, Kálvin tér 7.)

Szentbeszédet mond:
Dr. Erdő Péter

bíboros

Igét hirdet:
Kondor Péter

evangélikus püspök 



Imahét a Krisztus-hívők egységéért
2026. január 18-25.

Ökumenikus imahét, országos megnyitó:
18. vasárnap 19.00 – Kálvin téri református templom

Szentbeszédet mond: Dr. Erdő Péter bíboros 

Igét hirdet: Kondor Péter evangélikus püspök

Belvárosi egyházközségek ökumenikus alkalmai:
19. hétfő 18.00 – Deák téri evangélikus templom

Igehirdető: Kovács Gergő ref. lelkész 

20. kedd 18.00 – Szabadság téri református templom

Igehirdető: Csorba Gábor rk. diakónus

21. szerda 18.00 – Deák téri evangélikus templom

Igehirdető: Zarka Dénes rk. diakónus 

22. csütörtök 18.00 – Kálvin téri református templom

Igehirdető: ifj. Hegedűs Lóránt  ref. lelkész

23. péntek 18.00 – Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia-templom

Igehirdető: Szabó Ferenc ref. lelkész

24. szombat 18.00 – Terézvárosi Avilai Nagy Szent Teréz róm. kat. templom

Igehirdető: Gerőfiné dr. Brebovszky Éva ev. lelkész

***

25. vasárnap 17.00 – Vallásközi imaóra
Terézvárosi Avilai Nagy Szent Teréz róm. kat. templom

Igét hirdet: Dr. Erdő Péter bíboros és Fröhlich Róbert főrabbi  

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!


